

Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 13.4.2023

+ Slovenský zväz telesne postihnutých, Základná organizácia Horné Srnie pozýva svojich členov na výročnú členskú schôdzu, ktorá sa uskutoční dnes, dňa **13.4.2023** o 16.30 hod. v Kultúrnom dome v Hornom Srní.

+ Mesto Nemšová a Základná umelecká škola Nemšová Vás pozývajú na 3. ročník celoslovenskej tanečnej súťaže DANCE POETRY, ktorá sa uskutoční v sobotu, dňa **15.4.2023** od 8.00 hod. vo veľkej sále Kultúrneho centra v Nemšovej.

+ Športový klub NTS FK - ZŠ Nemšová srdečne pozýva fanúšikov na posledný rozhodujúci finálový extraligový zápas, kde sa rozhodne o majstrovi Slovenska, ktorý sa uskutoční v sobotu, dňa **15.04.2023** v Partizánskom o 18.00 hodine.

Klub ponúka možnosť vycestovania na zápas fanúšikovským autobusom, ktorý bude pristavený v sobotu o 15.30 hod. pred kinom (pri obuve). Doprava pre fanúšikov je zdarma.

Treba sa vopred nahlásiť u p. Milana Rajčinka na tel číse 0950 271 471.

Všetky potrebné informácie nájdete taktiež na Klubovom Facebooku a Instagrame.

Všetkým vopred ďakujeme za podporu a veríme, že sa z Partizánskeho vrátíme ako majstri Slovenska.

+ Výbor miestneho spolku Slovenského červeného kríža Ľuborča oznamuje občanom darcom krvi, že ďalší odber krvi bude dňa **19.4.2023** v Kultúrnom centre Nemšová. Darcovia sa môžu nahlásiť u predsedkyňi miestneho spolku Slovenského červeného kríža, pani Alžbety Gurínovej na čísle telefónu: 0905 382 237.

+ Oznamujeme občanom, že VÝLET SPOJENÝ S TURISTIKOU CEZ TRASU VRŠATEC – LEDNICA sa uskutoční v náhradnom termíne, dňa **22.4.2023** t.j. v sobotu. Odchod autobusu je o 8.00 hodine z MIEROVÉHO NÁMESTIA. Cesta na Vršatec a z Lednice je zabezpečená. Po skončení turistiky Vás čaká prehliadka HRADU LEDNICA. Počet miest je obmedzený a preto je potrebné sa vopred nahlásiť do 19.4.2023 prostredníctvom: e-mailu: evidencia@nemsova.sk, osobne na mestskom úrade alebo telefonicky na čísle: 0918 876 668.

+ Mesto Nemšová Vás všetkých srdečne pozýva na vystúpenie HONZA NEDVĚD ml. a príbuzní, ktorý sa uskutoční dňa **24.4.2023** o 18.00 hod. vo veľkej sále Kultúrneho centra v Nemšovej. Cena vstupenky je 17 € a môžete si ju zakúpiť prostredníctvom www.ticketportal.sk alebo priamo na pokladni na mestskom úrade v Nemšovej.

+ Mesto Nemšová Vás pozýva na DEŇ PIVA V NEMŠOVEJ, ktorý sa uskutoční dňa **12.5.2023** v KC Nemšová. Tešiť sa môžete na detskú zónu už od 14.00 hod. a od 19.00 hod. na koncerty skupín HORKÝŽE SLÍŽE, DORA, DANYHO MOMENT. Na záver bude ROKOTÉKA s DJ CIPOM. Bližšie informácie a vstupenky nájdete internetovej stránke www.sladkov.sk

+ Mesto Nemšová a Divadlo Dogma pozývajú všetky deti na divadelné predstavenie Červená čiapočka alebo o hlúpom vlkovi, ktoré sa uskutoční dňa **20.5.2023** o 15.00 hod. vo veľkej sále KC v Nemšová. Predaj vstupeniek priamo na Mestskom úrade alebo online na <http://tootoot.fm/sk/events/64213bcb4a62670cf4adf9b3>. Cena vstupenky je 7€.

+ Farské spoločenstvo sv. Michala archanjela pozýva všetky deti na letný pobytový tábor, ktorý sa uskutoční v termíne od **10.** do **14.7.2023.** Cena je 100 € na dieťa. Bližšie informácie nájdete na webstránke: www.bit.ly/ft-registracia alebo www.nemsova.fara.sk.

+ Internetový obchod www.mydlovysvet.cz hľadá do svojho tímu v Brumove-Bylnici - Svatom Štěpáne zamestnanca na pozíciu: **pracovník expedície.**

Pracovní náplň:

- manuálna práca v sklade a kompletizácia objednávok

Požiadavky:

- manuálna zručnosť
- aspoň základná znalosť práce s PC
- dôslednosť, dôkladnosť, spoľahlivosť
- dobrý zdravotný stav
- práca vhodná aj pre absolventa.

Práca: na plný úväzok u českého zamestnávateľa.

Pracovní doba: PO-PIA 6.30-15.00 hod.

Miesto výkonu práce: Svatý Štěpán (priemyselný areál pri hlavnej ceste)

Nástup: ihneď alebo dohodou.

Svoje životopisy prosíme posielajte na emailovú adresu: jobs@mydlovysvet.cz

Vybraných uchádzačov pozveme na osobný pohovor.

Ďalej prijímu zamestnanca na pozíciu: **ADMINISTRATÍVNY PRACOVNÍK E-SHOPU**

Pracovní náplň:

- komunikácia so zákazníkmi e-shopu cez telefón, email a sociálne siete
- administrácia systému e-shopu
- ďalšie administratívne práce (spracovanie dokumentov, štítkov, výkazov a pod.)

Požiadavky:

- minimálne SŠ vzdelanie
- vynikajúce komunikačné, štylizáčne, vyjadrovacie schopnosti vo verbálnom i písomnom prejave
- dobrá znalosť slovenskej gramatiky
- dobrá znalosť práce s PC
- aspoň základná znalosť angličtiny
- dôslednosť, dôkladnosť, dôraz na detail, spoľahlivosť a samostatnosť

Práca: na plný úväzok u českého zamestnávateľa.

Pracovní doba: PO-PIA 6.30-15.00 hod.

Miesto výkonu práce: Svatý Štěpán (priemyselný areál pri hlavnej ceste)

Nástup: čo najskôr

Svoje životopisy prosíme posielajte na emailovú adresu: jobs@mydlovysvet.cz

Vybraných uchádzačov pozveme na osobný pohovor.

+ Mesto Nemšová v zmysle zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia zabezpečí deratizáciu priestranstiev verejnej zelene vrátane stojísk smetných nádob a objektov v majetku mesta v termíne **18.04.2023.** Upozorňujeme majiteľov domácich a spoločenských zvierat, aby v čase vykonávania deratizácie zvýšili kontrolu ich pohybu na verejných priestranstvách a zabránili kontaktu zvierat s návnadami.

Zároveň vyzývame všetky bytové družstvá, bytové spoločenstvá, prevádzky podnikania a organizácie, ktoré spravujú objekty na území mesta Nemšová a mestských častí - Ľuborča, Kľúčové a Trenčianska Závada ako aj vlastníkov bytových domov a objektov, užívateľov nehnuteľností a pozemkov, aby si tiež splnili povinnosť v zmysle zákona NR

SR č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a zabezpečili vykonanie regulácie živočíšnych škodcov – deratizácie svojich objektov, ich okolia a prípojok kanalizácie pred objektmi. Povinnosť vykonať jarnú deratizáciu má aj správca verejnej kanalizácie RVS VV Nemšová.

Žiadame obyvateľov, aby neprikrmovali túlavé zvieratá a neodkladali zvyšky potravín mimo smetných nádob. Tieto potraviny sa stávajú lákadlom pre hlodavce. Ak ste zaevidovali zvýšený výskyt hlodavcov na verejných priestranstvách, nahláste to na Mestský úrad v Nemšovej - Oddelenie výstavby a územného plánovania - referát životného prostredia tel. 0918 876 695. **Na základe ohlásení bude v týchto lokalitách zabezpečená intenzívnejšia deratizácia.** Bližšie informácie nájdete na webovej stránke mesta a vo výveske.